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Ser mis para SEIVIr mejor!

Mary para su cumpleafos hizo 54
cupcakes. Si le queria dar la
misma cantidad de cupcakes a
sus 6 invitados. ;cuantos recibié
cada uno?

Qué operacion se debe realizar:

¢Cual es el resultado?

Escribe aqui la respuesta a la pregunta

Mary también queria armar bolsas
con caramelos para sus 6 invitados. Si
queria que cada paquete tuviera 12
caramelos. ;Cuantos caramelos tuvo
que comprar en total?

Qué operacion se debe realizar:

¢Cual es el resultado?

Escribe aqui la respuesta a la pregunta

El depésito de un camién tiene 128
litros de gasolina y después de realizar
un viaje quedan 79 litros. ;Cuantos
litros de gasolina ha gastado durante
elviaje?

Qué operacion se debe realizar:
¢Cual es el resultado?

Escribe aqui la respuesta a la pregunta
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Mi cancién favorita de Youtube
dura 4 minutos. Si durante esta
semana la he escuchado 15
veces. ;Cuantos minutos he estdo
escuchandola?

(1 Tubg

Martin compré 552 tapabocas para
repartir entre sus empleados, con el
fin de que estos se lo cambien con
regularidad. Si se sabe que a cada

empleado le toca de a 24 tapabocas.

¢Cuantos empleados son?

iExitos!

Qué operacidn se debe realizar:

;Cudl es el resultado?

Escribe aqui la respuesta a la pregunta

Qué operacion se debe realizar:

¢Cual es el resultado?

Escribe aqui la respuesta a la pregunta




